NajvyiSie pripustné a medzné prijmy radieaktivnych ltek

Pracovniei Jednotlivei z obyvatelstva R
NajniZsia
colkova
. X aktivita,
Priemer- Priemer- | kiors
Rédionukhd Kuiticky Najvyssi P& | Medeny Medzny né edte
a typ zlicemny orgén pripustny objemava roény roény obJe.m ove, predsta-
‘o akiivita o aktivita ;
roény prijem prijem vuje
. vo vdy- . : . vo vdy- | r4dio-
prijem ingesciou inhaléciou
i chovanom| Ci Ci chovanom! aktivny
P vzduchu P P vzduchu | giaris
pCift pCifl uCi
1 i 2 3 4 5 6 7 ' 8
3 i
H rozpustny makké tkanivo 1,.2.10%0 5600 2,6.16° 1,2.10° 200 l 1000
1Be rozpustny trav. ustrojenstvo — - 1,4.100 ~ —
4 celé telo 1,4, 101 6000 — 1.4.10° 200 100
nerozpu~tny placa 3,0,10° 1000 — 3,0.10% 40
trav. Ustrojenstveo — — 1,4.10° - -
“C rozpu~tny tukové tkanmvo 8,7.10° 4000 6,6 . 1U8 8,7 . 108 100 100
&
8 rozpustny trédv. Ustrojenstvo 1,3 . 101 5000 6,6 . 108 1,3.10° 200 100
¥ nerozpustny trav. Gstrojenstvo 6,4 . 10° 3000 4,0. 1u8 6,4 . 108 90
22Va rozpustny celé telo 4,3 .108 200 3,2 . 107 4,3 .107 6
u* nerozpustny plieca 2,1.107 9 — 21.10¢ 0,3 10
trav. ustrojenstvo — — 2,4.147 — -—
“\v rozpustny trav. Gstrojenstvo 3,1.10° 1000 1,5. 108 3,1.108 40
1@ nerozpustny trav. vstrojenstvo 3.6.10¢ 100 2,2 . 107 3.6.10° 5 10
mSi rozpu~tny trév. Gstrojenstvo 1,4 .10 6000 7,0, 108 14,100 200
1 nerozpustny I trav, ustrojenstvo 2,5.10° 1600 1,5.108 2,5.108 30 100
”P rozpustny kost 1,8.108 70 1.5. 107 1,8.1¢7 2
b nerozpustny plica 2,0.108 80 —_ 2,0, 107 3 10
trav. Gstrojenstvo - — 1.8.1607 - —
35 rozpusiny semenniky 6,8, 108 300 3,0 . 197 6.8, 107 9
1 nerozpusing pltica 6.3.108 300 — 6,3.107 9 10
trav, ustrojenstvo - — 2,2.168 — —
MCI rozpustny celé telo 8,7.108 400 6.6 . 107 8.7.107 10
1 nerozpustny phica 5,7 . 107 20 — 3,7 . 108 [1X:] 10
trav. Ustrojenstvo - — 4,6. 107 — -
“0] rozpustny trav. ustrojenstvo 6,4.10° 3080 3,2.1¢8 6.4 . 108 90
by nerozpustny tr4v, dstrojenstvo 5,1.10° 2600 3,2, 108 3.1, 108 70 100
8%
AT koia — 6.108 - —_ 1.1¢8
0
WAT l eelé telo - 2000 - - 40




1 2 3 4 5 6 7 8
‘ﬂK rozpustny trav. d-trojenstio 5,0.16° 2060 2,5.108 5,0, 108 70
1 nerozpustny trav. ustrojenstio 2,7.108 100 1,6.107 2,7 107 4 19
ADC rozpu~tny Lot 8.0, 107 30 7,3 10° 8,0, 108 1
202 nerozpustny plica 3,0. 108 100 — 3,0. 107 4 10
trav. Gstrojensivo - - 1,0 108 — —
MCa rozpu~tn¥ ko-~t 4,3.10% 200 4,0.107 4,3 107 6
20 nerozpustny tras. G-trojenstzo 4,2 . 103 200 2,6 . 107 4,2 . 107 6 10
4‘*% rozpu-~tny trav. Gstrojen~tio - - 3.0, 107 — —_
21! pedeit 6,0.108 20 -~ 6,0 . 107 8
nerozpustny plitca 6,0, 107 20 — 6,0 . 10° 0.8 10
trdv. Gstrojenstio -~ ~ 3,0. 107 — —
4780 rozpustny trav. Gstrojenstio 1.5. 10 600 7,1.107 1,5 108 20 10
21 nerozpustny trav. ustrojenstio 1,2.10° 500 7,1 107 1,2 108 20
4880 rozpustny 1 iv, ustrojenstvo 4,3 . 108 200 2.2, 107 4.3 107 6 10
21 nerozpustny t1av. Gstrojenstvo 3,5. 108 100 2,2 107 3.6 107 5
“V rozpi-tny trav. tstrojenstvo 4,5, 108 260 2,3.107 4,5 107 6 10
23 nerozpustny placa 1,4.108 o0 — 1,4.107 2
trav, Gstrojenstio — — 2,3.107 — —
5101‘ rozpusiny trav. Gstiojenstvo 2.6, 100 1,108 1,3 10° 2.6.10° 400
2 nerozpustny plica 5,6 . 10° 2000 — 5,6 108 80 100
trav. Ustrojenstio — — 1,2 10° — —
“an  Tozpustny trav. Gstrojenstvo 5,3.108 200 2,6 107 5% 107 7 10
237 nerozpustny pliea 3,5. 108 100 - 3,5.107 5
t14v, ustrojensizo — — 2,.4.107 - -
“WIn rospustny t1dv, Gstiojenstro — — 1,0. 108 — —
2° pelen 9,5. 108 400 — 9.5.107 10
neiozpustny plica 8,7.107 40 — 8,7 108 1 10
t1dv, Ustrojenstio — — 9,6 . 107 — —
56“11 rozpusiny trav. Gstrojenstvo 1,9.10° 800 9,6 . 107 1,9.108 30 10
2 nerozpustny t1dv. Gstrojen-tvo 1,3.10° 500 8,0 . 107 1,3. 108 20
55Fe rozpustny slezina 2,1.10° 900 6,3 108 21.108 30
26 nerozpustny pliica 2,6 .10° 1000 — 2,6 . 108 30 100
trdv. dstrojen~tro — — 1,8.10° — —_
wI’e rozpustny t1dv. Gstrogjenstvo - — 4,7.107 - -
26 slezina 3,7.108 100 — 3,7.107 5
nerozpustny plica 1,3. 108 50 — 1,3.107 2 10
trav. tstrojenstio — — 4,2.107 — —
5700 rozpu~tny t1av. Ustiojenstyo 8,7.10° 3000 4,3 108 8,7.10% 100
27 nerozpu~tny placa 4,0, 108 200 —_ 4,0, 107 6 10
t14v. ustrojenstio — — 3,0. 108 — -
58“100 rozpustny t1iv. Gstrojenstyo 4,5, 1010 2. 10! 2.2.10° 4,5. 109 600
&7 nerozpustny plica 2,2, 10t 9000 — 2,2 . 10° 300 10
trav, Ustrojen-tio — —_ 1,6, 10 —_ —




1 2 3 4 5 6 7 8
5800 rozpusiny trav. dstrojenstvo 2,1.10° 800 1,0, 108 2,1.108 30
b neiozpusing placa 1,4.108 50 — 1,4.107 2 10
- trav, tstrojensivo — — 7.2 . 107 —_ —
“000 rozpustny trédv. astrojenstvo 8,0.108 300 3,9.107 8,0. 107 10
27 nerozpusiny plica 2,2 . 107 9 — 2,2 . 108 0,3 10
trav. Gstrojenstvo - — 2.8.107 — -
G rozpusiny kost 1,2.10° 500 1,6.. 108 1,2. 108 20
78t norozpustny plica 1,9.10° 800 — 1,9.108 30 10
trav, dstrojenstvo - - 1,6..10° — -
63Ni rozpustny kost 1,6, 108 60 2,2, 107 1,6 . 107 2
28 nerozpustny pliea 7,0 . 108 300 — 7,0 . 107 10 10
trav, ustrojonstvo — — 5,7 . 108 — —
65Ni rozpustny trav, ustrojenstvo 2,3.10° 900 1,1.108 2,3.108 30 10
28 nerozpusiny irdy. ustrojenstvo 1,3 . 108 500 8,0. 107 1,3.108 20
MCu TospUStNY trav. dstrojenstvo 5,3 .10° 2000 2,6 . 108 5,3.108 70 100
29 nerozpusiny t1dv. ustrojenstvo 2,6, 10° 1000 1,7.108 2,6 . 108 40
65711 rozpustny celé telo 2.6.108 100 7,9.107 2,6 . 107 4
6™ netozpustny pluca 1,5. 108 60 — 1,5.107 2 10
tidv. ustrojenstvo - — 1,4.108 - -
quzn ro/spustny trav. tstiojenstvo - — 5,4.107 — -
80 prostata 9,5.10° 400 - 9,5. 107 10 10
nerozpustny trav. Gstrojenstvo 8,0. 108 300 4,9 .107 8,0..107 10
G‘IZn rozpustny trdv. Gstrojenstvo — — 1,4.10° — —
90 prostata 1,8. 1010 7000 — 1,8.10° 200 100
nerorpustny trav. Ustrojenstvo 2,3 . 101 9000 1,4.10° 2,3.10° 300
72(}& roypustny t1dv. dstiojenstvo 5,9 . 108 200 3,0 107 5,9.107 8 10
31 netozpu-~tny L1dv. ustrojenstvo 4,7.108 200 3,0. 107 4,7.107 6
"Ge rozpustuy trav. ustrojenstvo 2,6 . 1010 1,104 1,3.10° 2,6 . 10° 400
32 nerozpustny placa 1,6 . 101 6000 - 1,6 . 10° 200 100
trdv. Gstrojenstvo — — 1,3.10° — —
3 As rozpustny trav. ustrojenstvo — - 3,8.108 — —
38 celé telo 5,1.10° 2000 — 5,1.108 70
netozpustny plica 9,5 . 108 400 — 9,5 . 107 10 10
trav. Gstrojenstvo — — 3,7.108 — —
“A rozpustny trav. Gstrojenstvo 8,7 . 108 300 4,2 . 107 8,7.107 10
w™®  perozpu-tng plica 3,1. 108 100 — 3,1.107 4 10
t1édyv. ustrojenstvo — — 4,2 . 107 — —
764 rozpustny trav. ustrojenstvo 3,2.108 100 1,6 . 107 3,2.107 4 10
338 nerozpustny trav. ustrojenstvo 2,5.108 160 1,5.107 2,5 107 3
"As rozpustny trav. Gstrojenstvo 1,3.10° 500 6,6 . 107 1,3 . 108 20
a nerozpustny trav, dstrojenstvo 1,0.10° 400 6,4 . 107 1,0, 108 10 10




TS

1 2 | 3 4 5 6 7 8

h%e rozpustny oblicky 3,1.10° 1000 2,4.108 3.1.103 40

82’ nerozpustng plica 3,1, 108 100 - 3,1.107 4 10
t1dv. Gstrojenstio — — 2,2.108 — —

SQBI‘ rozpu~tny cele telo | 2,8.10° 1000 2,1.108 2,8. 168 40

39 nerozpu-tny tidy. Gstiojenstvo | 4,7.10°% 200 3,0 107 4,7 . 107 6 10

|
8om
3 KT cele telo — 6000 — — 100
1

8a

s K1 celé telo - 1,16 — — 300

81

3 K1 celé telo — 1000 —_ — 20 |

SGPb rozpu~tny calé telo, pankreas 7,1, 108 30 5,4.107 7,1.107 10

L nerozpustny pitca 1,7, 108 70 — 1,7 .07 2 16
trav, ustrojenstio — — 1,9, 107 — —

MRb rozpustny pankieas 1,2 . 10° 50 8,8, 107 1,2, 108 20

3 nerozpustny plica 1,6. 108 70 — 1,6.107 2 10
t1dv. Gstrojenstvo — — 1,4.108 - -

ssmsr rozpustny- trav. Gstrojenstxo 1,0, 107 4,108 5,2 .10° 1,0, 107 1000 10

33 nerozpu~tny tidv. Gstrojenstvo 8,7. 101 3.10¢ 54.10° 8,7.10° 1000

B)Sr rozpustny celé telo 5,8. 108 200 7,6.107 5,8.107 8

38 nerozpustny plica 26,108 100 - 2,6.107 4 10
trav. Gstrojenstyo — — 1,4.108 - -

”qr rozpustny kost 6,9 . 107 3 96.10° 6,9 . 10¢ 1

38’ nerozpustny plica 8,7.107 40 — 8,7. 108 1 10
tiav. Gstrojen~tio — 2,2, 107 — —

9031_ rozpustny kost 2,916 1 3,2.10° 2,9 10° 4.1072

38’ nerozpustng pltca 1,4.107 5 — 1,1. 108 0,2 1
tréy. Gstrojenstvo - - 2,8.107 — -

n§p  Tozpustny tidv. dstrojenstvo | 1,1.10° 400 5.6.107 1,1, 100 20 10

38 nerozpustny trav. ustrojenstvo 6,3 . 108 300 3,9.107 6,3 . 107 9

MSr rozpustny trav, tstrojenstvo 1,1.10° 400 5,4.107 1,1.108 20 10

38 nerozpustny trav. ustrojenstvo 7,3.10% 300 4,6 . 107 7,3.107 10

”"Y rozpustny t1dv, Ustrojensivo 3,2.10% 100 1,6.107 3,2.107 4 10

39 nerozpustnj trav. ustrojenstvo 2,6, 108 160 1,6 . 107 2,6 . 107 3

ean rozpustny trav. Gstrojenstvo 5,5 . 1010 2,104 2,7.10° 5,5.10° 800 100

39 nerozpustny trav. Gstrojenstvo 4,3 . 1010 2,104 2,7.10° 4,3 . 10° 600

MY rozpusiny trdv. dstrojenstvo — — 2,1.107 — -

3 kot 8,7 . 167 40 — 8,7.108 1

nerozpu~tny plica 8,0. 107 30 - 8,0. 108 1 10

trav. dstrojenstvo — — 2.1.107 — —

°2Y rozpustnyv trav. Gstrojenstio 9.5. 163 400 4,6 . 107 9,5.107 10 10

39 nerozpu-tng tras. Gstrojenstio 7,3 . 108 300 4,6. 107 73,107 10




1 2 3 4 5 6 7 8
%Y rozpustny t1av, ustrojenstvo 4,3 . 108 200 2,2.107 4,3 . 167 6 10
39 nerozpustny trav. dstrojenstvo 3,4. 108 100 2,2 . 107 3,4. 107 5
9*711 rozpusiny trév. Ustrojenstvo — — 6,%. 108 — —
a0 kost 3,2. 108 100 - 3,2.107 1
ne1ozpustny plica 8,0. 108 300 — . 8,0. 107 10 10
trav. Getrojenstvo — — 6,4 . 108 — —
%Zr rozpustny trdv. dstrojenstvo — - 5,0 . 107 — -
18 cele telo 3,2. 108 100 — 3,2. 107 4 10
nerozpu~tny placa 8,0. 107 30 — 8,0 . 108 1
trav, ustrojenstvo - — 5,0.107 - -
97Zr rozpustny t1dv. Gstrojenstvo 2,9 108 100 1,4.107 2.9.107 4 100
10 nerozpustny trév. dstrojensivo 2,3. 108 90 1,4 . 107 2.3.107 3
93mNb rozpustny trédv. Gstrojenstvo — — 3,2 .108 — —
at kost 3,1. 108 100 — 3,1. 107 4 10
nerozpustny plica 4,0. 108 200 — 4,0, 107 5
trdv. Gstrojenstyvo - — 3,2.108 — —
%Nb rozpustny t14v. Gstrojenstvo — — 7,7.107 — —
41 celé telo 1,2, 10° 500 — 1,2. 108 20 10
nerozpu-tny plica 2,5, 108 100 — 2,5 . 107 3
trav. ustrojenstvo — — 7,7.107 —_ —
97Nb rozpustny trav, ustrojenstvo 1,5 . 1010 6000 7.4 .108 1,56.10° 200 100
4a nerozpustny trav. Gstrojenstvo 1,2 100 5000 7.4 . 108 1,2.10° 200
99.\1 rozpustny oblitky 1.8.10° 700 1,4.108 1,8.108 30 10
1310 nerozpustny tr4v. Ustrojenstvo 3,0 108 200 3,1.107 5,0.107 7
%mTc rozpustny trav. Gstrojenstvo 1,9, 101 8.10* 9,6 . 107 1,9. 100 3000
43 nerozpustny placa 7,3 . 1010 3.10¢ — 7,3 .109 1600 100
trédv. ustrojenstvo - — 8,0.10° - —
MTG 107pustny | trav. G-tiojenstvo 1.6 . 10° 600 7,8.107 1,6 .108 20
43 nerozpustny i trév. Ustrojenstvo 6,0. 108 200 3,8 107 6,0 107 8 10
oim o rozpustny tidv. Gstrojenstvo 5,8 . 10° 2000 2,8 . 108 5,8. 108 80
4 nerozpustny pluca 3.8. 108 200 — 3,8.107 3 10
trav. Gstrojensivo — — 14,108 — —
‘77T rozpustny trav. tstrojenstvo 2,7.10% 1.104 1,4.10° 2,7.10° 400
a0 nerozpustny plica 7,3 . 108 300 - 7,3 . 107 10 10
trtav. Ustrojenstvo — — 6,4 . 108 — —
99m o rozpustny trav. Ustrojenstvo 9,5 . 1010 4.10* 4,6 .10° 9,5.10° 1000 100
43 nerozpustny trav. ustrojenstvo 3,5. 101 1.10% 2,2, 10° 3,5.10° 500
”T rozpustny trav. Gstrojenstvo 5,3.10° 2000 2,6.108 5,3 . 108 70
55+ 0 nerozpustny plica 1,5.108 60 - 1,6.107 2 10
trév. Gstrojenstvo - — 1,3 . 108 - —
°7R rozpustny trév. Gstrojenstio 5,8 .10° 2000 2.9, 108 5,8. 108 30 10
4t nerozpusiny trav. ustrojensivo 4,4, 10° 2000 2,8, 108 4,4 . 108 60




1 2 3 4 3 6 7 8
NOR rozpustny trav. Gstrojenstvo 1,3.10° 500 6,6 . 107 1,3, 108 20
i nerozpustny pltca 2,1. 108 80 — 2,1.107 3 10
trav. tist1ojenstvo - — 6,4.107 — —
1°°Ru rozpustny trav. Gstrojenstvo 1,8.10¢% 700 8,8. 107 1,8, 108 20 10
4 nerozpustny trév. Ustrojenstvo 1,3.10° 500 8,0.197 1,3.10% 20
wbRu rozpuasiny t1dv. dstiojonstvo 1,9.108 80 9,6 . 108 1,9. 107 3
ks nerozpustny pltca 1,4.107 6 — 1,4.10¢ 0,2 1
trav. Ustrojenstvo — - 9,6 . 10° — -
msth rozpustuy trév. ustiojenstvo 1,9, 101 8. 10 9,6 . 10° 1,9. 10 t 3000 160
o nerozpusitny trav. u~trojenstvo 1,5. 101 6.10* 9,6 . 10° 1,5.1010 2000
1°5Ph rozpustny t14v. ustrojenstvo 2,1.10° 800 1,0 . 108 2,1.108 30 10
L nerozpustny trav. Gstrojenstvo 1,3 10° 500 8,0 . 107 1,3 .108 20
i Y }
mPl rozpustny trav. ustiojenstvo — — 2,7 . 108 — —
as’ oblicky 3,4, 10° 1060 — 3,4.108 50 10
nerozpustny pltca 1,9.10° 700 . 1,9.108 30
t1dv. Ustrojenstvo — — 2,2.108 - —
de rozpustny trév. Gstrojenstvo 1,4.10° 600 7,0 . 107 1,4.108 20 10
46 nerozpustny trav. Ustrojenstvo 8,7 . 108 400 5,6 . 107 8,7.107 10
105& rozpustny t1av. Gstiojenstvo 1,5.10°% 600 7,8 . 107 1,56.108 20
w38 nerozpustny pliaca 2,0.108 80 — 2,0. 107 3 10
trdv. Ustrojenstvo — — 7,7.107 — —_—
Hom iozpustny trdv. Ystrojenstvo 4,8 . 108 200 2,4. 107 4,8, 107 ki
47 S perozpustny phica 2,6 . 107 10 - 2,6 . 108 0,3 10
trév. Gstrojenstvo — — 24.107 — -
111A rozpustny trdv. Ustrojenstvo 7,1.108 300 3,5 . 107 7,1.107 i 10 10
whe nerozpustny trav. Ustrojenstvo 5,5 .108 200 3,4.107 55 107 | 8
mng rozpustny trdv. Gstrojenstvo - — 1,4.108 ! — —
18 pedent 1,3.108 50 - 1,3.107 2 10
nerozpustny plica 1,8.108 70 — 1,8.107 3
trév. Gstrojenstvo - — 1,4.108 — —
11)mCd rozpustny trav. Ustrojenstvo — — 2,0. 107 — —
R pedet 8,7.107 40 — 8,7 .108¢ 1 10
neiozpustny plica 8,7. 107 40 — 8,7 . 108 1
trav. Ustrojenstvo — —_ 2,0 . 107 — —
mCd rozpustny trav. Gstrojenstvo 3,5 . 108 200 2,7.107 5,5. 107 8 10
48 nerozpustny irdv. Gstrojenstvo 4,6 . 108 200 2,9.107 4,6 107 6
s, n rozpustny trav. Ustrojenstvo 2,1 . 10% 8000 1,0. 100 2,1.10° 300 1090
a0 nerozpustny trav, Gstrojenstvo 1,7.101 7000 1,0.10° 1,7 10® 200
mmIn rozpustny trav. ustrojenstvo - — 1,4.107 i — -
b oblitky 2,6.108 100 — | 2,6.107 4
nerozpustny plica 5,4.107 20 — 3,4 . 106 0,7 10
trév. tstrojenstvo — — 1,4.107 | — —




1 2 3 4 | 5 8 7 8
115mIn rozpustny trav. Gstrojenstvo 5,9.10° 2000 3,0. 10¢ 5.9.108 80
4 nerozpusiny trav. Gstrojensty o 4,7, 108 2000 3,0. 108 4,7, 108 60 100
113%1 rozpustny trav. Gstrojenstvo - — 6,8 . 107 - -—
a0 kost 8,7. 108 400 — 8.7. 107 10 10
nerozpustny placa 1,3.108 50 - 1,3.107 2
trav. Ustrojenstvo — — 6,5.107 — —
125&1 rozpustny trav. dstrojenstvo 2,9.108 100 1,4.107 2,9.107 4
50 nerozpustny plica 2,1.108 80 — 2,1.107 3 10
trav. Gstrojenstvo — — 1,4.107 — —
ngb rozpustny trav. U-trojenstvo 4,7.108 200 2,3.107 4,7.107 6 10
510 nerozpustny trdv. astrojenstvo 3,6. 108 100 2,3. 107 3,6. 107 5
124@1) rozpustny trav. Gstrojenstvo 3,7.108 200 1,8.107 3,7.107 5
51’ nerozpustny plica 4,8 . 107 20 — 4,8. 108 0.7 1
trav, Gstrojenstvo - — 1,8.107 —_ —_
125Sb rozpustny trav. Gstrojenstvo — — 8,0 . 107 - —
51 placa 1,3.10° 500 — 1,3. 108 20 10
nerozpustny placa 6,6 . 107 30 — 6,6. 108 0,9
trav. Gstrojenstvo — — 7,9.107 — —_
m)mTe rozpustny oblicky 8,7.108 400 1,3.103% 8,7.107 10
52 nerozpustny pliica 3,2.10% 100 — 3,2.107 4 10
trév. G-trojenstvo — — 9,6 . 107 - -
mmTe rozpustny obhitky 3,3.108 100 5,0. 107 3,3.107 5
52 nerozpustny plica 1,0. 108 40 — 1,0. 107 1 10
trav, Gstrojenstyo - — 4,2 . 197 — —
127Te rozpustny trav. Gstrojenstvo 4,2, 10° 2000 2,1, 1038 4,2, 108 60 10
52 nerozpustny trav. dstrojenstvo 2,1.10° 900 1,4.10% 2,1.10% 30
129m o rozpustny trav. Gstrojenstvo — — 2,6 . 107 — —
52 obhcky 2,0. 108 80 — 2,0, 107 3 10
nerozpustny plica 8,0, 107 30 - 8,0. 108 1
trav. Gstrojenstvo — — 1,6.107 -~ —
lnge rozpustny trav. Gstrojenstvo 1,3. 10 5000 6,6 . 108 1,3.10° 200 100
52 nerozpustny trav. tstrojenstvo 1,0. 10 4000 6,6, 108 1,0. 108 100
131m, o rozpustny trav, ustrojenstvo 9,5, 108 400 4,6 . 107 9,5.107 10 10
82 nerozpustny trdv. strojenstvo 4,7.108 200 3,0. 107 4,7.107 6
132,1,8 rozpustny trav. Gstrojenstvo 5,1.168 200 2,6 . 107 5,1.107 7 10
52 nerozpustny trav. astrojenstvo 2,6. 108 100 1,7. 107 2,6 . 107 4
1201 rozpustny $titna Zlaza 1,8, 107 8 1,4.108 1,8. 108 0,3
59 nerozpustny plica 8,0.10° 300 — 8,0. 107 10 1
trav. dstrojenstvo — - 7,4 . 107 — —
128 rozpustuy Stitna #laza 4,0.108 2 3,0.10° 4.0. 108 6.10°2
53 nerozpustny- placa 1,8.108 70 — 1,8. 1067 2 1
trav. ustiojenstvo — — 1,7. 108 — -




1 | 2 3 4 5 i 7 8
1311 rozpustny Stitna ziaza 2,1. 107 9 1,6 . 108 2,1.108 0,3 1
53 nerozpustn trév. Gstrojenstvo §,0. 108 300 5,1.107 8,0 .107 10
P J

132 rozpustny §iitna Zlaza 5,9 . 108 200 4,5, 107 5,9.107 8 10

53 nerozpustny t1dv. ustrojenstvo 2,3.10° 900 1,4.108 2,3. 108 30

1331 rozpustny §titna Zlaza 8,0, 107 30 6,0 108 8,0 . 108 1 10

5 nerozpustny trdv. Ustrojenstvo 3,2. 108 200 3,3. 107 5,2 107 7

134 rozpustny stitna Zlaza 1,2.10° 500 9,6 . 107 1,2.108 20 10

a8 nerozpustny tidv. Gstrojenstvo 8,0.10° 3000 4,8. 108 8,0. 108 100

18 rozpustny $titna Zlaza 2,6 . 108 100 1,9 . 107 2,6 . 107 4 10

54 nerozpustny trdv. ustrojenstvo 8,7 . 108 400 5,6 . 107 8,7.107 10

181m

.G celé telo — 2. 104 - — 400

133

5050 ’ celé telo — 1.104 — — 300

135‘X{

e | celé telo — 4000 - - 100

mCs rozpustny celé telo 2,6, 1010 1.10% 1,9.10° 2,6 .10° 400

8o nerozpustny pltica 8,0.10° 3000 - 8,0.108 100 100
t14v. Ustrojenstvo — — 7,4 . 108 — —

134mCS rozpustny trév. Ustrojenstvo 8,7. 101 4.10% 4,4.10° 8,7.10° 1000 100

83 nerozpusiny trav. Gstrojenstvo 1,5 .10 6000 8.8 . 108 1,5.10° 200

”4C rozpustny celé telo 9,5 . 107 40 6,9 . 108 9,5 . 108 1

5o nerozpustny phica 3,2 . 107 10 — 3,2.108 0,4 10
trdv. Gstrojenstvo _— — 3,2.107 — —

13508 rozpustny pecen 1,2.10° 500 8,8.107 1,2.108 20

85 nerozpustny plica 2,3 . 108 90 — 2,3 .107 3 10
trév. tstrojenstvo —_ — 1,8 . 108 — —

mCs rozpustny celé telo 9,5 . 108 400 6,8 . 107 9,5 . 107 10

85 nerozpustny plica 4,2, 108 200 — 4,2 . 107 6 100
t14v. Gstrojenstvo — — 5,2.107 — —

137CS rozpustny celé telo 1,6. 108 60 1,2 . 107 1,6 . 107 2

58 nerozpustny placa 3,6 . 107 10 — 3,6 . 108 0,5 10
trav. Gstrojenstvo — - 3,5 . 107 — —

mBa, rozpustny trav. Gstrojenstvo 2,9.10° 1000 1,4.108 2,9. 108 40

86 nerozpustny placa 8,7 108 400 — 8,7 .107 10 10
trav. istrojenstvo — — 1,4.108 — -

lmBa. rozpustny trav. Ustrojenstvo — — 2,1.107 — —_

»8 kost 3,2.108 100 — 3,2. 107 4 10

nerozpustuny plica 1,1.108 40 — 1,1.1067 1

t14v. Gstrojenstvo - —_ 2,00. 107 — —

e rozpwstny trdv, ustiogenstvo 3,9.108 200 1,9 . 107 3,9.107 5 10

o nerozpustny trdv. ustrojenstvo 3,1.108 100 1,9 . 107 3,1.107 4




1 2 l 3 4 5 6 7 8
1“09 rozpustng trav. Gstrojenstio — — 7,0.107 — —_
88 pelen 1,1.10° 400 — 1,1. 108 20 10
nerozpustny placa 3,9.108 200 — 3,9. 107 5
trav. dstrojenstyvo —_ —_ 7,2.107 — —
14309 rozpustny trav, Gstrojenstio 6,4 . 108 300 3,2.107 6,4 . 107 9 10
58 nerozpustny trav. tstrojenstyo 52,108 200 3,2 107 5,2 107 7
1“06 rozpustny trav. dstrojenstvo -— — 9,6 . 108 —_ —
53 kost 2,4, 107 10 — 2,4.108 0,3 1
nerozpustny pluca 1,6. 107 6 — 1,6 . 108 0,2
trax. dstrojenstvo — — 9,6.10° — -
142Pr rozpustny trav, tstrojenstvo 4,8 . 108 200 2,4 . 107 4,8.107 7 10
39 nerozpustny trdv. ustrojenstso 3,9. 108 200 2,4 . 107 3,9.107 5
143]?1' rozpustny trav. Gst1ojensiro 8,0. 108 300 3,9.107 8,0.107 10
89 nerozpustny pluca 4,4.10% 200 — 4,4 . 107 6 10
trav. Gstrojenstvo — - 3,9. 107 — —
147\3_ rozpustny trav. Gstrojenstyo — - 4,9.107 - -
go* peceil | 8,7.108 400 — 8,7.107 1 10
nerozpustny plica 5,7 108 200 - 5,7.107 8
trav 1lrojenstyvo ! — - 4.9 107 — —_
MQNd rozpustny trav. Gstrojenstvo 4.5.10° 2000 2,2.108 4,5.108 60 100
0 nerozpustny trav. tstrojenstvo 3,6 .10° 1000 2,2.108 3,6 . 108 50
“’Pm rozpustny trav Ustiojen-tvo L — — 1,8 . 108 — -
61 ko=t 1,6 . 108 60 — 1,6. 107 2 10
nerozpu~tny pluca 2,4 10° 100 — 2,4.107 3
trav. Gstrojensizo — — 1,8. 108 - —
w)Pm rozpustny trav. dstriojen-tyo 7,1.108 300 3.5.107 7,1.107 10 10
61 nerozpustny trav. Gstrojen-tyo 5,6 . 108 200 3.5 107 5,6 .107 8
147%m rozpustny kost 1,7.10% . 102 4,6.107 1,7.10% 10-3
o2’ nerozpustny plieca 6,4 . 10% 0,3 — 6,4, 10 10-3 1
trav. tstrojenstvo —_ — 5,5. 107 — —
hlSm rozpustny trav. Gstrojenstvo — — 3,0, 108 - —
62 kot 1,6. 108 60 — 1,6 . 107 2 10
nerozpustny placa 3,5.108 100 — 3,5.107 5
trav. Gstrojenstvo - - 3,0. 108 —_ —
IﬂSm rozpustny trav. ustrojenstvo 1,2 10° 500 6,2, 107 1,2, 108 20 10
62 nerozpustny trav. Ustrojenstvo 1,0.10° 400 6,2.107 1,0. 108 10
thu rozpustny trdv. tstrojenstxo 1,0.10° 400 5,0. 107 1,0. 108 190 10
43 neiozpustny tidv. Gstrojenstio 8,0.108 300 5,0.107 8,0.107 10
(9,2h)
mEu rozpustny trav. ustrojenstvo - — 8,1.107 — -
2 oblitky J 3.1.107 10 — 3.1.108 0,4
(13 nerozpustny pltea 4,6 107 20 - 4,6 . 108 0,6 1
rokov}) tidy Gotrojenstio — — 6,1.107 — —_




1 2 3 4 | 5 6 7 8
mEu rozpustny tidv. dstrojensts o - —_— 1,8.107 - -
63 kost a oblicky 9,5 . 10¢ 4 — 9,5 . 10° 0,1 1
nerozpustny phica 1,8. 107 7 - 1,8.10¢ 0,2
trav. dstrojenstvo — — 1,8.107 — —
155Eu rozpustny trav. ustrojenstvo - — 1,6 . 108 - -
63 obhcky 2,3.108 90 - 2,3. 107 3
nerozpustny plica 1,8.108 70 - 1,8 .107 3 10
trav. lstrojenstvo - - 1,6.108 - —
lngd rozpuastny trdv. Gstrojenstvo - — 1,7 . 108 - —
b4 kost 5,6.108 200 - 5,6 . 107 8
nerozpustny placa 2,3.108 90 — 2,3.107 3 10
trav, tstrojenstvo — — 1,7.108 — -
159Gd rozpustny trav, dstrojenstvo 1,2.10° 500 6,2 . 107 1,2 108 20 10
o4 nerozpustny trév. Ustrojenstvo 1,0.10° 400 6,2, 107 1,0.108 10
“‘°Tb rozpustny trav. ustrojenstvo - — 3,5, 107 - -
8 kost 2,6. 108 100 - 2,5.107 3
nerozpustny pltca 8,0. 107 30 — 8,0..10° 1 10
trav. ustrojenstvo — — 3,6.107 — —_
R rozpustny trav. dstrojenstvo 6,4.10° 3000 3,2. 108 6,4 . 10° 90 10
6wy nerozpustny trav. ustrojenstvo 5,2.10° 2000 3,2. 108 5,2. 108 70
MD rozpustny trav. Gstrojenstvo 6,1.108 200 3,0. 107 6,1.107 8 10
%Y perozpustny trav. Ustrojenstvo 4,9.108 200 3,0.107 4,9 . 107 7
mHo rozpustny trav. tstrojenstvo 5,0. 108 200 2,5, 107 +5,0. 107 7 10
o1 nerozpustny trav. dstrojenstvo 4,1. 108 200 2,5.107 4,1, 107 6
169Fr rozpustny trav. Ustrojenstvo 1,5.10° 600 7.4 . 107 1,5, 108 20
o8~ nerozpustny plica 9,5. 108 400 — 9,5.107 10 10
trdv. Ustrojenstvo — — 7.4.107 — —
mEr rozpu~tny trév. Gstrojenstvo 1,8.10° 700 8,8 . 107 1,8, 108 20 10
o8 nerozpu-tny trav. Gstrojenstvo 1,6. 100 660 8,8, 107 1,5, 108 20
me rozpustny trav. ustrojenstvo — — 3,7 . 107 — —
89 kost 8,7.107 40 — 8,7.108 1
nerozpustny plica 8,7 .107 30 - 8,7 . 108 1 1
trév. Ustrojenstvo — - 3.7.107 — —
me rozpustny trav. Ustrojenstvo — — 4,1.108 — -
o8 kost 2,8.108 100 — 2,8.107 4
nerozpustny pltca 5,8.108 200 - 3,8.107 8 10
t1dv. Ustrojenstyvo — — 4,1.108 — —_
vy, rezpustny trav. dstrojenstvo 1,8.10° 700 8,8. 107 1,8, 108 20 10
o nerozpustny trav. Gstrojenstvo 1,5.10° 600 8,8 . 107 1,5 . 108 20
ra  rozpustny trav. dstrojenstvo 1,6.10? 600 8,0, 107 1,6.108 20 10
n nerozpustny trav, Gstrojenstvo 1,3 . 10° 500 8,0. 107 1,3.108 20




1 2 3 4 5 6 7 8
1 HE rozpu~tny trav. Gstrojenstvo — — 5,6.107 - —
72 slezina 9,5 . 107 40 —_— 9.5. 100 1
nerozpusiny placa 1,8, 108 70 - 1,8. 107 3 10
trdv. Gstrojenstvo — — 5,6 . 107 —_ —_
lnga rozpustny trav. listrojenstvo - — 3,2 . 107 - —
73 peden 9,5.107 40 — 9,5 . 108 1 10
nerozpustny placa 5,5 . 107 20 — 5,6.108 0,7
trav. ustrojenstvo — — 3,2. 107 — —
15‘“7 rozpustny trav. vstrojenstvo 5,8.10° 20090 2,9, 108 5,8.108 80
& nerozpustny plica 3,1. 108 100 — 3,1.107 4 10
trav. ustrojenstvo — - 2,6 . 108 — -
e rozpustny trav. Gstrojenstvo 1,9.10° 800 9,6 . 107 1,9, 108 30
4 nerozpustng placa 2,8.108 100 - 2,8 . 107 4 10
trav. dstrojenstvo - — 8,8. 107 - -
137“, rozpustny trav. dstrojenstvo 1,1.10° 400 54,107 1,1.108 20 10
7 nerozpustny trav. ustrojenstvo 8,0. 108 300 5,0 . 107 8,0. 107 10
mRe rozpustny trav. ustrojenstvo —_ — 4,5 . 108 — —
o celé telo 6,4 .10° 3000 — 6,4, 108 90
nerozpustny pltca 3,9. 108 200 — 3,9 .107 3 10
trav. ustrojenstvo - — 2,2 . 108 — —
ISGRe rozpustny trav. Ustrojenstvo 1,5.10° 600 74,107 1,5.108 20 10
7 nerozpustny trév. Ustrojenstvo 6,0 . 108 200 3,8. 107 6,0 . 107 8
mRe rozpustny trdv. Gstrojensivo - — 2,0.10° - —
i koza 2,3 . 1010 9000 — 2,3.10° 300
nerozpusiny placa 1,2.10° 500 - 1,2.108 20 1000
trév. tstrojenstvo — — 2,0, 1¢® — —
ISBRe rozpustny trév. dstrojenstvo 1,0. 100 400 5,0 . 107 1.0.108 10 10
8 nerozpustny trédv. Ustrojensivo 4,0 108 200 2,5. 107 4,0.107 6
13505 rozpustny trav. Ustrojenstvo 1,2.10° 500 5,9.107 1,2.708 10
I nerozpustny plica 1,2.108 50 — 1,2.107 2 10
trav. Gstrojenstvo - 5,3 . 107 —_— —
91m rozpu-tny trav. Gstrojenstvo 4,0, 1010 2,104 2,0 .10° 4,0, 100 600 109
7% nerozpustny plica 2,3 .10t Q00 — 2,3.10° 300
trév. Gstrojenstvo — — 1,9. 109 — —
mOs rozpustny triv. Gstrojenstvo 2,7 . 10° 1000 1,4.108 2,7.108 40
76 nerozpustnyg plica 1,0, 109 400 — 1,0.108 10 10
trdv. Gstrojenstvo — — 1,3.108 - —
I%Os rozpusiny tréav. Ustrojen tvo 9,5 . 108 400 4,7.107 9,5 . 107 10 10
76 nerospustny trdv. Usirojenstvo 6,8 108 300 4,2 107 6,8 . 107 9
wi’Ir rozpustny trav. Gstrojenstvo 3,2, 109 1000 1,6 . 108 3,2 108 40
7 nerozpustny plica 1,0.16° 400 - 1,0.108 10 10
trav, Gstrojenstvo - — 14,108 — —

b



1 2 3 4 3 6 7 8
szr rozpustny trav. Ustiojenstvo — — 3,2. 107 — -
i oblhicky 3,1.108 100 — 3,1, 107 4
nerozpustny pltca 6,4 . 107 30 - 6,4, 108 0,9 10
114v. Gstrojenstvo - — 3,0 . 107 - —
. rozpustny trav. Gstrojenstvo 5,5.108 200 2,7.167 3,3 . 107 8 10
w nerozpustny tréav. dstrojenstvo 3.9. 108 200 2,4 . 107 3,9.107 3
wlPt rozpustny trav. Gstrojenstvo 1,9.10° 800 9,6 . 107 1,9. 108 30 10
8 nerozpustny trav. tstrojenstvo 1,4.10° 600 8,8 . 107 1.4.108 20
mmPt rozpustny trév. Gstrojenstvo 1,8. 101 7000 8,8.108 1,8.10° 200 100
8 nerozpustny t14v. Gstrojenstvo 1,3. 1010 5000 8,0 108 1,3.10° 200
lnPt rozpustny oblitky 2,6 10° 1000 7,5. 108 2,6 . 108 40
8 nerozpustny plica 8,0 . 108 300 - 8,0 . 107 10 10
trév. Gstrojenstvo — — 1,2.10° . — —
mmPt rozpustny trav. ustrojenstvo 1,6 . 101 6000 8,0 . 108 1,6 . 10° 200 100
8 nerozpustny trav. Gstrojenstvo 1,2 .10 5000 7,4 .108 1,2.10° 200
mPt rozpustny trav. tstiojenstvo 1,9.10° 800 9,6 107 1,9. 108 30 100
8 nerozpustny trav. Ustrojenstvo 1,4.10° 660 8,8 . 107 1,4.108 20
e a rorpuwstny trav. Gstrojenstvo 2,6 10° 1000 1,3.108 2,6 108 40
» neiozpustny pluca 1,5.10° 600 — 1.5. 108 20 10
trav. tstrojenstve — -— 1,2 . 108 — —
w8, . rozpustny trav. Gstrojenstvo 8,0. 108 300 4,1. 107 8,0. 107 10 10
e nerozpustny trav. Ustrojenstvo 5,9 108 200 3,7.107 5,9.107 8
IMAU. 1ozpustny trav, ustrojenstvo 2,7.10° 1600 1,4 . 108 2,7.108 40 10
e neiozpustny trav. ustrojenstvo 2,0.10° 800 1,3 108 2,0. 108 30
IQTmH 1ozpustny obhtky 1,8 .10 700 1,5 108 1,8.108 30 10
0 8 nerozpustny t14v. astrojenstvo 2,1.10°% 800 1,4.10% 2,1, 108 30
1”7H rozpustny oblicky 2,9.10° 1000 2,4 . 108 2,9.108 40 100
s0f'8 nerozpustny trav. Gstrojenstvo 6,2.10° 3000 3,9 . 108 6,2 . 108 90
2 rozpustny obh¢ky 1,8.108 70 1,4.107 1,8.107 2
08 nerozpustny plica 3,1.108 160 - 3,1.107 4 10
trav. ustrojenstvo - — 8,8 . 107 — —_
2“",1,1 rozpustny trdv dstiojenstvo 6,6 .10°% 3000 3,5, 108 6,6 . 108 90 100
8L nerozpustny trav. Gstiojenstvo 2.8.10° 1000 1,8.108 2,8 . 108 40
201Tl rozpustny trav. tstrojenstvo 5,0.10° 2000 2,56 108 5,0 . 108 70 100
8t netozpustny trav, Ustrojenstvo 2,2.10° 900 1,4.108 2,2 . 108 30
202Tl rozpustny trav. ustrojenstvo 1,9.10° 800 9,6 10° 1,9. 108 30
81 nerozpustny plica 6,0. 108 200 — 6,0. 107 8 10
trav. ustiojenstvo — — 3,6, 107 - —




¥)  Pozi1 ustanosente bodu 4 Vysvetliviek k tabulke 2 prilohy 1.

1 2 3 4 3 7 8
3‘“1,1 rozpu~tny trav. i-trojensts o — — 8,8 107 — —
81 obhicky 1,5.10° 600 — 1,5. 108 20 10
nerozpustny plica 6,6 . 107 30 - 6,6 . 108 0,9
trav. U~trojenstvo — - 4,9 107 — —
203[’1) rozpusiny irav. Gstrojenstvo 6,3 .10° 3000 3,1.108 6,3 . 108 90 10
82 nerozpustny t1dv. Gstrojensivo 4,5 1v° 2000 2,8.108% 4,5. 108 60
210?1) rozpustny obhcky 3,1.10° 0,1 — 3.1.10¢ 4,103
82 celé telo — — 9,6, 10% - —
nerozpu~tny pltcea 6,0 10° 0,2 — 6,0 . 104 8. 10-3 0.1
tridv. Gstrojenstvo e — 1,4 108 —_ —
zlsz rozpustny oblicky 4,4 107 20 —_ 4,4.10¢ 0,6
82 trav. Gstrojenstvo - — 1,5 . 107 — -
nerozpustny placa 4.8. 107 20 — 4,8.10°% 0,7 1
t14v. Gstrojensivo — — 1,4.107 — —
EOGBi rozpusiny trav. Gstrojenstio — — 3,0. 107 — —
83 obhéky 4,7.108 200 — 4,7.107 6 10
nerozpustny plica 3,6 . 108 100 — 3.6.107 5
t1dv. tUstrojenstvo — — 3,0. 107 — —
20731 rozpustny trav. Ustrojenstyo — — 5,1.107 - —
83 oblitky 4,2, 10% 200 - 4,2.107 6
nerozpustny pliea 3,4.107 10 — 3,4.10¢ 0,3 10
trév. Gstrojenstvo — — 5.0.107 — —
21031 rozpustny trav. Gstiojenstvo — - 3,3.107 — —
83 oblitky 1,6 . 107 6 — 1,6.108 0.2
nerozpustny pliica 1,5. 107 6 — 1,5.108 0,2 1
trav. Gstrojenstvo — - 3,3. 107 — —
212‘Bi rozpustny trav. Gstiojenstve — — 2,8. 108 - -
8 obligky 2.4.108 100 — 2,4. 107 3
nerozpustny plica 5,0. 108 200 — 5,0. 107 7 10
trdv. Ustrojenstvo — — 2,8.108 — —_
210]?0 rozpustny slezma a obhicky 1,2.108 0,5 5,8 . 100 1,2.108 2.10-2 0,1
84 nerozpustny placa 5,0.10° 0,2 - 5,0 . 10¢ 7.10°%
t1dv. Gstrojenstvo — - 2,3 . 107 —_ —_
1 Ab 10zpUStny stitna Zlaza 1,8. 107 7 1,4.10° 1,8.108 0,2
867 vajetniky -— - 1,4.108 - —_
nerozpustny pluca 8,7.107 30 - 8.7. 108 1 0,1
trav. Gstrojenstvo — — 5,8.107 — —
Deérske produlkty* 8.10%)MeV | 4,10 8. 10° MeV 1060
2o — MeV/1 - MeV/1
N 2551 .
ana, rozpustny kost 4,3 108 2 5.8.10° 4,3.103 6.102
8 nerozpustny pluca 6.0.10° 0,2 — 6.0.10% 8,103 1
t1dx. O-tiojenstio — — 3.3.108 — —
2-’1{% rozpustny fost 1,4 . 167 5 1,8 108 1,4 108 0,2
88 nerozpustny plaea 1,8.10° 0,7 — 1,8.10 2., 1072 1
trav. fistrojenstvo — — 4,2, 108 — —




1 2 | 3 I oa 5 ! 6 [T B
w6, rozpustny kos$ 6,8 . 105 3 3,610 6,8.100 | 9. 107
88 nerozpustny placa 1,3. 108 5.10°2 —_ 1,3. 10 2.1078 0,1
{rav. Ustrojonstvo — - 2,6 107 — - 1
mRa, rozpustny kost 1,7.10° 7.107¢ 2,2 . 10¢ 1,7. 104 2,107
88 nerozpuslny plica 9,3 .10 4,102 — 4500 1.10°3 0,1
trav. ustrojenstve — — 2,0.107 — —
WAc rozpustny kost 5800 2.103 1,5. 108 530 §. 1073
88 neiozpustny plica 6,5 . 104 3.162 — 6200 9.107* 0,1
trév. ustrojenstvo — — 2.4, 108 — —
|
228Ac rozpustny trav. strojenstvo — — 7,0. 107 — -
897 pete 1,9. 108 80 — 1,9. 107 3 1
nerozpustny placa 4,2 .107 20 — 4,2 ,108 0,6
trév. Ustrojenstvo — —_ 7,0 . 197 - —
“7Th rozpustny trév. dstrojonstvo — —_ 1,4, 107 - ] -
s kost 8,7.10° 0,3 — 87.10t | 1.10°2 1
nerozpustny plica 4,5 .10 0,2 — 4,5 .10 6.10°3
trév. dstrojenstvo - — 14,107 — —
228’[11 rozpustny kost 2,3. 104 9.10-3 5,8 . 108 2300 3.10-%
20 nerozpusing plica 1,5. 104 6.10- — 1500 2,104 0,1
trav. dstrojenstvo - — 1,0. 107 — —
W)Th rozpustny kost 5600 2,10~ 1,4.108 560 8.10-
8o nerozpustny pltca 2,6 . 10* 1,102 — 2600 3.107% 0,1
trav, Gstrojenstvo — — 2,6, 107 - —
%lTh rozpusiny {rav. tstrojenstvo 3,7.10° 1000 1,8, 108 3,7. 108 50
%0 nerozpustny trav. tstrojenstvo 3,0.10° 1000 1,8.108 3,0.108 40 10
282Th rozpustny kost 4800 2,103 1,2.108 480 7.10°%
%o nerozpustny placa 2,9.10* 1,107 — 2900 4.10* 0,1
trav. dstrojenstvo — - 3,0. 107 — -
2“1,11 rozpustny trav. tstrojenstvo -— — 1,%.107 — —
80 kost 1,5. 108 60 — 1,5. 107 2 1
nerozpustny pliica 8,0. 107 30 — 8,0. 106 1
trav., ustrojenstvo — - 1,4.107 — —-
Dl zpust kost 3,7.10 102 ugt | 9,5, 108 3700 5.10- |
ooh rozpustny 08 L7100 ug 1072 ugfl i 9,5, 10° ug 700 pg .
7 lkg
nerozpustnyg plitica 9,3.100ug 4.1072 - 9300 ug 1073 pgfl
pafl
trév. ustrojenstvo - — 7,1.107 ug — -
!
230Pa. rozpustny trév. Gstrojenstvo — - 1,9. 108 — —
i kost 4,2 . 108 2 — 4,2.10% 6.10-%
nerozpustny placa 2,0. 108 0,8 — 2,0.10% 3.10°2 1
trav. ustrojensivo — — 2,0. 108 — —
@ rospustny kost 2800 | 1.103 | 7,0.108 280 | 4.1075 |
1 nerozpustny placa 2,7. 105 0,1 — To2,7.100 0 4.1078 0,1
trav, ustrojenstvo - —_ 2,2.107 - -




1 | ‘e 3 4 5 6 7 8
5‘3313 rozpu-~tny trav u-trojenstvo ! — — 9.6 . 147 — -
9t ® obhitky 1,5 . 10° 600 — 1,5 .16 20
nerozpustny plica 4,4, 108 200 — 44 . 107 6 10
trav. tstrojenstio — — 9,6.107 — —_
0 r1ozpustny” oblichy 7,3.10° .3 1,9.108 7,3 . 10% 1,102
2 nerozpu~tny pluca 2,8.10° 0,1 — 2,8 . 10% 4. 109 1
trav. Gstiojenstio — — 3,7. 108 — —
o) rozpustny ko~t 2,6 . 106° 0,1 6,7.10° 2,6 . 10 3.10°3
92 nerozpustny placa 6,9 . 10* 3.10°2 - 6900 9.10¢ 0,1
trasy. Gstrojenstvo — —_ 2,3.107 — —
233U rozpustny ho~t 1,3.108 0,5 3,4 108 1,3.10° 2,102
92 neiozpustny placa 3,0. 108 0,1 — 3.0, 10¢ 4,103 1
trav. dstrojenstio — — 2,6 107 — —
23*U rozpustny kost 1,4.10¢ 0,6 3,4.108 1,4.10° 2,102
92 nerozpustny plica 3,0.10% 0,1 — 3,0. 10 4.10-3 1
trav. Gstrojenstvo — — 2,6 . 107 — —
®yye  rozpustny oblicky 1,2. 108 0,5 30.10° 1,2.105 2,102
92 neirozpustny plica 3,2. 108 0,1 — 3,2.10 4.10°8 1
trav. Gstrojenstvo — — 2,2, 107 - —
33‘5U* rozpustny kost 1,5, 108 0,6 3,6.108 1,5.10% 2. 102
92 neiozpustny plica 3,1.108 0,1 — 3,1. 104 4,108
trdv. dstiojen~tro — — 2,7.10°7 — —
i
238U* rozpustny oblitky 1,8.10% 7.10- 4,7.10°% 1,8.10¢ 3.10°8
92 nerozpustny plieca 3,4 . 10% 0,1 — 3.4.10% 5.10-3
trax. dstrojenstvo - - 2,8. 107 — —
, | |
92U prir, rozpustny obhi{ky 55.100ug | 02pug/1 1 1,4.1000g  5,5.10%ug | 8.10°%
| ugl 1kg
nerozpustny  plica 4,8.10°ug | 0,2 pgll — 4,8. 100 ug | 7.1072
red
trav. Gstiojenstvo - — 3,9. 107 ug — —
MGU—{—MDN 10zpustny trav. Ustrojenstvo 5,56, 108 200 2,7.107 5,5.107 8
02 95 P nerozpustny | trav. ustrojenstvo 44,108 200 2,79 .107 4,4.107 6
337,\. rozpustny kost 1,0. 104 4.103 2,5. 108 1000 1.10#
P nerozpustny plica 3,0.103% 0,1 — 3,0. 10% 4.1073 0,1
trav. Gstrojenstvo — - — 2,8 . 107 — —
2397\* rozpustny trav. dstrojenstvo 2,1.10° 800 1,0, 108 2,1. 108 30 10
2P nerozpustny trav. tstrojenstvo 1,7.10° 700 1,0. 108 1,7.108 20
zssPu rozpusiny kost 4800 2,108 4,0. 108 480 7.10°3
ok nerozpu~tuy placa 8,7.10¢ 3.1072 — 8700 1,103 0,1
trav. ustrojenstvo — —_ 2,2,107 — —
Bquu rozpustny kost 4300 2,103 3,6 . 10¢ 430 6,103
o nerozpustny placa 9,5. 10% 4.10°2 - 9500 1.10°3 0,1
tras. ustrojenstvo - - 2,3.107 - -

*) Pryem uidnu Z1adneho izotopicheho zloZenia v 10zpustunej forme nesmie pievy$oyaf za deit 2,5 mg wmhaldcrou alebo 150 mg
Ngesclou.




1 2 3 4 5 6 7 8
““P 10zpustny kost 4300 2,103 3,6. 108 430 6 .10
uw™ nerozpusing plica 9,5.10% 4,107* — 9500 1.107¢ 0,1
trav. hstrojenstvo - —_ 2,3.107 — —
mPu rozpustny kost 2,3 . 108 9,102 1,8.108 2,3 .10 3.10°8
" nerozpustny plica 9,5.107 40 - 9,5 . 10° 1 1
trév. dstrojensivo —_ — 1,1.10° — —
m[)u rozpusiny kost 4500 2.1073 3,8.10¢ 450 6.10-3
9" nerozpustny plica 9,5.10% 4,102 — 9500 1.10-3 0,1
trév. tstrojenstvo - — 2,5 107 — -
WP rozpustny trav. ustrojenstvo 4,4.10° 2000 2,7 . 108 4,4 108 60
8% nejozpusing trav. astrojenstvo 5,5 . 109 2000 2,7. 108 5,56 108 80
244P rozpustny kost 4100 2,103 3,4 . 10° 410 6.10-5
w' nelozpustn ltca, 8,0.10¢ | 3,10 - 8000 1.10-8
P p R
trav. ustrojenstvo — —_ 8.8 108 — —_
mAm rozpustny oblitky 1,5. 10 6.10-° 3,0.10¢ 1500 2,10
99 nerozpusiny plica 2,6.10° 0,1 — 2,6.104 4,103 0,1
trav. dstrojenstvo - — 2,2.107 - -
242m m rozpustny Lost 1,4.104 6,108 3,5.108 1400 2,10*
9 neiozpustny pltica 6,5 . 105 0,3 — 6,5 . 10 9.10-8
trav. dstrojenstvo - — 7,4 .107 - —
mAm rozpustny trav. dustrojenstvo — — 1,0.108 - —
9% peceii 9,5.107 40 — 9,5. 108 1
nerozpustny pltca 1,2.108 50 -— 1,2.107 2
trav. Gstrojenstvo - — 1,0. 108 — -
243Am rozpustny kost 1,4.104 6.10-3 3,5. 108 1400 2,104
98 nerozpustny pluca 2,7.103 0,1 — 2,7.104 4.10° 0,1
trav. Gstrojenstso - — 2,2.107 - -
b Am  Torpustny trdv. Gstrogenstvo — — 3,8.10° — -
8o kost 1,0. 104 4000 — 1,0.10% 100
nerozpustny plica 6,0 . 10w 2.10% — 6,0.10° 800
trav. astrojenstvo — - 3,8.10° — —
Mo, Tozpusiny trév. tstiojenstvo - — 1,9.107 - —
98 petenr 3,0.10°% 0,1 — 3,0.,10¢ 4.10°3 0,1
neiozpustny phtica 4,1.10% 0,2 —_ 4,1.10% 6,103
trav, ustrojenstvo —_ — 2,0. 107 — —
2“Cm rozpusiny kost 1,6 . 104 6.10-3 4,1.108 1600 2.10-4
9% nerozpustny pltca 2,5, 10% 0,1 -~ 2,5.10% 3.1073 0,1
trév, dstrojenstvo -— —_ 2,0 . 107 — -
2“Cm rozpusiny kost 2,3.10% 9.10-8 5,7.108 2300 3,107
9 nerozpustny plica 2,5.10°% 0,1 — 2,5 . 10% 3.10°% 0,1
trav. dstrojenstvo — — 2,1.107 - -
Z“Cm rozpustny kost 1,2.108 5.10°% 2,8 . 108 1200 2,10
9 neiozpustny plica 2,7.10% 0,1 — 2,7.108 4.10°8 0,1
trav, usliojenstvo - — 2,2 .107 - -




““C rozpustny kost 1,2, 104 5.10°% 2,9. 108 1200 2,104
%™ perozpustng plica 2,6.10° 0,1 - 2,6.10% 4,108
trav. Gstrejenstvo — - 2,2. 107 - —
2“0 rozpustny kost 1,2.10% 5.108 2,9, 108 1200 2.10-¢
o 11 nerozpusiny placa 2,7.10% 0,1 - 2,7.10% 4,10
trav. Gstrojenstvo — —_ 1,8. 107 — —
“30 rozpustny kost 1500 6.10-¢ 3,5.10° 150 2.10-%
%™ perozpustng pltica 3,3. 104 1.10° - 3300 4,107
trav. ustrojenstvo —_ — 1,0.108 — -_
zuC rozpustny trav. Gstrojenstvo — - 1,8.10° — —
o610 kost 3,1.10% 1.10% - 3,1.10° 400
nerozpustny trév. Gstrojenstvo 2,8, 1010 1.104 1,8.10° 2,8.10° 400
ZMBI rozpustny trdv. dstrojenstvo — — 4,7.10% — —
7% kost 2,3.10° 0,9 - 2,3.10° | 8,10
nerozpustng plica 3,0. 108 100 — 8,0. 107 4
trav. ustrojenstvo — — 4.7.108% — —
260 Ik rozpustny trdv. Gstrojenstvo — — 1,8. 108 — -
¥ kost 3,6 . 108 100 — 3,6.107 5
nerozpustny trav. dstrojenstvo 2,8.10° 1000 1,8, 108 2,8.108 40
2DC‘f rozpustny kost 3900 2,108 3,3. 108 390 5,10
% nerozpustng pltica 2,5.10% 0,1 — 2,5.10*% 3.103
trav. dstrojenstvo - —_ 1,9.107 —_ —
MOCf rozpustny kost 1,2, 104 5.10°3 1,0.107 1200 2.10-%
o nerozpustng pltca 2,5, 10% 0,1 — 2,5 . 101 3.10-2
trav. strojen-tvo — — 2,0 . 107 - —
SMCf rozpustny koxt* 4200 2,103 3,4 . 108 420 6.10-3
o nerozpustnyd plica 2,5 . 10% 0,1 — 2,5 . 10% 3.10°3
trav. dstrojenstvo — - 2,1. 107 - —
252 ¢ rozpustny trav. ustrojenstvo — — 5,8 . 108 — —
9 kost 1,6.10¢ 6.10-3 — 1600 2.10°%
nerozpu-tny plica 8,0, 10 3.1077 — 8000 1.10-2
trav. dstrojenstvo — - 5,8.108 — —
szf rozpustny trav. ustrojenstvo - - 1,1.108 - —
98 kost 2,1.10% 0,8 — 2,1.108 3.10°%
nerozpustnd plica 1,9. 108 0,8 — 1,9.10% 3.10°2
trav. dstrojenstvo — - 1,1.108 — —
3“C rozpustny trdv. Gstrojenstvo - — 9,6 . 10 - -
" kost 1,8.10¢ 5,108 — 1300 2.1072
nerozpustny placa 1,2, 168 5,103 — 1200 2.10¢
trav. vstrojenstvo - — 9,6 . 10% — -
2°3Es rozpustuy trav, ustrojenstyo - — 1,8.107 — -
9% kost 1,9.108 0,8 — 1,9.10° 3.10-2
nerozpustnyg plica 1,5. 108 0,6 - 1,5.10% 2.10°
trav. Gstrojenstvo —_ —_ 1,8. 107 — —
2“mF~ rozpustny trav. Ustrojensivo — 1,5. 107 — —_
L kost 1,3. 107 5 - 1.3 . 108 0,2
NeLOZPU-uvity plica 1,5. 107 6 — 1,5. 108 0,2
trav. Ustrojensivo - 1,56.1%7 — —_




1 ! 2 3 4 5 6 7
254Es rozpustny trav. Gstrojenstvo — — L,I.107 — —
9 kost 4,7, 104 . 102 -— 4700 6.10
nerozpustny plica 2,7. 108 0,1 —_ 2,7 .104 4.10°3
trav. ustrojenstve - — 1,1.107 — -
mEs rozpustny trav. dstrojenstvo — — 2,2, 107 — —
4 kost 1,2, 108 0,5 — 1,2. 105 2.10
nerozpustny plica 1,0 . 108 0,4 — 1,0..10° 1.1072
trév. dstrojenstvo — - 2,2.107 — —
"‘Fm rozpustny trav. Gstrojenstvo — — 9,6 . 107 — —
100 kost 1,6. 108 60 — 1.6 . 107 2
nerozpustny placa 1,8.108 70 — 1,8.107 2
trdv. Gstrojenstvo — — 8,6 . 1067 — —
mFm rozpustny trav. Ustrojenstvo — — 2,6.107 - -
100 kost 41,107 20 - 41,108 0,6
nerozpustny plica 2,7.107 10 - 2,7. 108 0,4
trav. Gstrojenstvo - — 2,6 . 107 - -
’“Fm rozpustny trav. Gstrojenstve — —_ 7,1.160° — -
0% kost 6,9 .10¢ 3 B 6,9 .10% 0,1
nerozpustny plieca 4,4 . 10° 2 - 4,4 . 10° 6,102
trav. ustrojenstvo — — 71,108 — -
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